Bt 2 WwFRAYE 1IFERY-FPSF-oc P ~ e nikEf18d

WAtk FEC3-1-3-4 A SLORE Bt
- E-ERMEHE3A £ 604
. ( D4l (=) » AB&ECDAp 2 08k« & LA0C= (2x+5) *» ZBOD= (4x—45) * > Bl LAOD R ¥ 3 &

(A)25° (B)55" (C)H105° (D) 125°
2. (. )4c® (=) » AD2BC 3% 08> £A=40"» £B=50" " £(=20" > £D=40"» KLl ch ks 5" 2
(A)120° (B)140° (C) 150" (D) 160°

D A
><
B C

B B
(=) (=) (=) (z) (1)
3. )TFAvRBz 488 (=) NABC>% 9

(D)
8
60° 70° 60°

4 C DM éﬂ/mhﬁ,—r;x, T FE? <A)L é“/mp\iflexlSO (B) + = ifajenk - B &
%1507 (CH#-+ E’Dmﬂ—lfﬁ% FEORpAogFM Loy (D)E A - B &R
FoRt oyt oA

5. C )FZLA=A0" > 2 LA £ZBI 4> Bl ZBevit & £ %8R 2 (A)50° (B)9° (C)H120° (D) 130°
)T}x]%icijn’?‘ﬁ%éﬁ—? (A)DB3 et & 8 47" (B)115° 4% £ 865" (C) 140 w4 & §.40° (D) 207 s
&5 70"

7. ( e dw- BE pBAtt g 5247 Frp it piAeh- BREELEEEH L LR EM o ETEASBZ 2597
(A)13 (B)15 (C)H18 (D)24-

8. ( DEAABCP? > L1~ 22~ L3 BB H_ LA~ LB~ £Cecheh & > 2 24=T70" > £2=100" > Bl £3=92 (A)10° (
B)30° (C)150° (D) 160" -

9. ( D)wB (w) » LCABE L (BAsh &k T RAp 23t DBE > @ LCABAv L CBE cn % T 5 S 4p < 3t PBL > 5 L CAB+ 2 CPA
=100" > B £4DB=? (A) 120" (B) 130" (C)140° (D) 150°

10. ¢ D)* FIRP AB ihE B 4 7] CD } R FIRe- BHRF AR CE > BV - BHREFAECDA B2 R AP
*1#? (A)AB>CD (B)AB=CD (C)AB<CD (D)AB#CD:+ |72~ %o

1L C D)W () » FEAABCY » AB=AC » Z4=80"» £t & & T LR LB g T LRI PR R LP
=5 R ?2(A)30° (B)40° (C)H5B0° (D)6O°

12 (. )2 ZBAC=160" > F R fl* & T 2R RITH > B-LBACH*a B & > LBIP=130" > £PAC=30" > B % > f i¥F
U 4T AMITE? (A)3=x (B)4=x (C)5=x (D)6=% -

13, C DFEEA* cRERMED 60 R & > TAERARR Y L

C
(A) (B) (C) < (D) P

B~ Al "C A 'B A B A X B
14. ( )e & AABC=ADEF> ® A~B~ Cir¥t i w I D~ F~F> % AB=5> DF=6> BC =7 R|ADEF % £ 4
w? (A)15 (B)18 (C)19 (D)2l -
15. ( )EAABCE ADEF? » AB=FEF » BC=DF » /B=/F>» % /A= (2x+10)° ~ #B= (5x—10)° ~ 2= (105

—2x) > RIT AR FHEE? (A)x=15 (B)Z4=40" (C)ZLE=40" (D)£LF=T5"-

R NI A S S



16.

17.

19.

20.

1.

3.
4.
5.
0.

() wNABC=A\DEF> * A~ B~ Ch¥tsBia= 5 D~ E~F> ¥ AB= (3x+3) 24 » BC= (5x—6) =4 » EF
=924 > DF= (4x—3) 24 > IADEF% £ =92 (A)30 24 (B)28 24 (C)26 24 (D)24 24

( DBAABCENDEF® » % ZA=T5" > £B=20"» £D=20"» £F=85"» RIT 7|im ¥ & = p& » NABCE NDEF § 2 %
? (A)AC=DF (B)BC=EF (C)AC=DE (D)AB=DF -

( DB (=) » AABC® » ERL 5 ACihe &5 > CDT A LACB> 2 R ER L F8 % £B=55" L DAE=20"
v Bl ZEAC=? (A) 35" (B)33" (C)H30° (D)25"

( 4Bl (=) » 2> B3, ABCDEF® » AF =12 Ko > #a #5532 T3> H = ?2(A)2164/3 (B)108+3
(C)T243 (D) 363 -

( 4Bl (~) » BAABCY » BCehd3 T A A w2 AB ~ BC 2% P 8. £BP=10- AP=3> BH =6
PH =8+ AC =12 Bl ™ 5|vi— BEF L mEen? (A)AAPCH £ 5 24 (BIAABC® & 5 38 (C) AAPCH #%
214428 (D)AABCH # 5 52.4 T = H i o M
A A F A C B /\ H

D L | ’ - ¢

B E R Q
D F
C C D B A D B E
(=) (=) (1) (+)
CEERM-BE A FR24 02 304
(1) *wd iEMELERA NG afe b BRTAHI|E RO SRR > Lasbhr ABHER
a b
QF-EMRL T hTMLLI— 8-
QrABES R gk Z X w Bt BlES > L PR
Qrt PSR » hink H X PRz BlHS > X L BE .
@p| AB L B 5 [ 1 - (ta~bis)
p— } L
A B P
(2)%® (1) » AABC? » Z4=30"» £B=T0"» £(=80" » iz T 7|HFE < RLITH AP > K LACD R e -
OrCgsFle - dELEEER A L0hAE P Qd gk o
@& b1 P QA B Rl o A%?%@ﬁﬂifﬁ}%%)i;izigs@ » AR AN PBE o
Qi (F » 2 AB* DB -
@pl 2 ACD= [ )i
NABCE NDEF? » @ 5o/ B=/F=90" > AB=DE » v % T 5] & | 3 » A & E4350%— B > & ch2| w3 % » @& AABC
~ /\DEF -
A D
1 1
B C E F
(1)% BC =EF » RIAABC= N\DEF - +3%; [ ) ESETER 4
(2)% AC = DF » RIAABC= ADEF - 134 [ ] 2EpF

4ol (L) o LA+ LB+ 2C+H 2D+ 2ZE+ 2F+ 26+ 2 H= [ 1% -

T - et bR R [ ) AN IR RO ¥ S A ( ) A

F- 2588 fIr AT o MITR  FRIFN- Bk PTG E[ ] = o

el (£-) > PR ABY o PM & 2BP)s PN & 24P K ¢+ Z1+22= [ 1R -

SR REE SR U T SRR



e CASNBNCZ%7 - BRY 0 ECBAFe » ABLL gt R4FEE A BA B PIAABC
T2 [ 24 G282 Z4759F A 4505 4528442 £, 9)
8. © 4wNABC=ADEF> ® A~ B~ Ccrft @iz 5 D~ B~ Fo 3R

(1)E£AB=5cm> AC=4cm> BFIDF= [ ) e/&

(2)% £4=80" > £F=60°"> ol 2E= [ 1% -
9. 4B (+=) BC

» B 4 DER_BC en® €% > AB=60> BC =70 AC =80 - ﬂJAABpeﬁ&{;
10. 4B (+=z) » %

[ ]
» $W= 425 ABCY > DBHBC L 0 * ADE B & LAchs T A% > BT 5 Foit It R eh oRat 9
(? )AB=AC (2)AB=BC (fi)z4=2C (7)ZB=2C (~)AD L BC (o)B +CD
(R AABD 3 # = %AABC& i

X ] -

11. 4c® (+2) > sPD L OA - ﬁJ_CTB » ¥ PD=PE > & :
*= ZA0B=60" » Bl 2 BOC= [

\y@gA%

(+-9) (+ (+w2)
BT g N$ﬁ’@{ﬂw%u@% Ep A - A g I
1}51“1‘ Iﬂ;lﬂ'r

~%£ﬁ-4ﬁ5»’%5»

’
[N

-nJ \\

oyt 5 AT T RIAE %

i

. 4@ > w25 ABCD? » AC¥?BD % F.> AB=AD=BD =12 BC=CD =10 fw #3) ABCD % #
A
B E D
C
[#2]

w o FHAL FHE A £ 548 (FFRBEGE AT T AREHAPS)
I oWl e des]ls 225 417 2 RIER > T2 221322

[ -
[i=m]




m

R : sgpk HEE : 3-1~34 JEE BEBESR i
— BERH - G 3 - 3£ 605y
1. 2. 3. 4 5 6. 7 8 9 10.
D C C B D A A C B
11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20.
B B B B D A D A A
BA:IFHR 24 £ 304
1-1 1-2 2-1 2-2 3
a—b 40 SAS RHS 720
4-1 4-2 5 6 7
30 18 3 90 s
8-1 8-2 9 10 11
4 40 140 AR 30
PEREHELH AL
R T B4E ¢

EETITRERTS 111 SFEE-RHE - REFRTR/\FRBENEES

/4

% 484363







